
 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, ευλόγησε 

την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2024, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Λαρίσης, κ. Ιερώνυμος, παρουσία 

της Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Αικατερίνης Καραγιώργου, των 

Προϊσταμένων των Τμημάτων, του Συμβούλου Εκπαίδευσης κ. Χατζηλέλεκα Δημοσθένη, των 

μελών του ΠΥΣΠΕ Λάρισας, κ. Τσιτώτα Κωνσταντίνου, Δ/ντη του 26ου Δ. Σχ. Λάρισας, κ. Χάμου 

Μαρίας, Δ/ντριας του 23ου Δ. Σχ. Λάρισας, κ. Κάλλα Μαρίας, Δ/ντριας του 8ου Νηπιαγωγείου 

Λάρισας  και του προσωπικού της Διεύθυνσης.  

Ο Σεβασμιότατος συνεχάρη και ευχαρίστησε τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Λάρισας για το ρόλο που επιτελεί σε κρίσιμα ζητήματα και τον συντονιστικό ρόλο σε θέματα που 

αφορούν στους εκπαιδευτικούς και του έργου που επιτελούν, ενώ αναφέρθηκε ιδιαιτέρως στον 

αποτελεσματικό χειρισμό των συνεπειών των πρόσφατων πλημμυρικών φαινομένων στην 

εκπαίδευση. Ευχήθηκε μάλιστα να συνεχιστεί η αγαστή συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη, 

κυρίως σε ότι αφορά την αγωγή της νέας γενιάς και το μέλλον της.  Αντιφωνώντας η κ. 

Καραγιώργου, ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιότατο για την πνευματική, ηθική, αλλά και υλική 

υποστήριξη που συνεχώς παρέχει στο έργο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας 

και για τη συνεργασία σε μαθητικούς διαγωνισμούς και άλλες παιδαγωγικές δράσεις, οι οποίες 

προάγουν και εμπλουτίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία και έχουν θετικό αντίκτυπο στους 

μαθητές και τις μαθήτριες. Απευθυνόμενη δε προς τα μέλη του προσωπικού και τους 

εκπαιδευτικούς, ευχήθηκε να συνεχιστεί κατά τη νέα χρονιά το συνεργατικό κλίμα και η 

δημιουργική διάθεση, προκειμένου να ασκείται αποτελεσματικά η αποστολή και ο ρόλος του 

καθενός και της κάθε μίας και να υποστηρίζεται κατάλληλα το σημαντικό παιδαγωγικό έργο των 

σχολικών μονάδων, διότι σύμφωνα με τον ποιητή της αρχαιότητας Μένανδρο «η Παιδεία είναι το 

στήριγμα της ζωής».  

Την επομένη, σε ευχάριστο και συναδελφικό κλίμα, παρατέθηκε δεξίωση με αφορμή την 

έναρξη της νέας χρονιάς, για τα μέλη του προσωπικού της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

 

Λάρισα, 17/1/2024 
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Λάρισας, την οποία τίμησαν με την παρουσία τους, οι Βουλευτές Λάρισας, κ. Μάξιμος 

Χαρακόπουλος και κ. Ευαγγελία Λιακούλη, ο εκπρόσωπος της Περιφέρειας Θεσσαλίας, κ. 

Βασίλειος Σίμος, Περιφερειακός Σύμβουλος Λάρισας και Εντεταλμένος Σύμβουλος Ισότητας, ο 

εκπρόσωπος του Δήμου Λαρισαίων, κ. Ηρακλής Γερογιώκας, Αντιδήμαρχος Παιδείας και 

Αθλητισμού, η Αναπληρώτρια της Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Σοφία 

Αρίδα, Δ/ντρια του 1ου Δ. Σ. Γιάννουλης, ο Αντιπρόεδρος του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Λάρισας, κ. Κωνσταντίνος 

Τσιτώτας, Δ/ντης του 26ου Δ. Σ. Λάρισας, τα αιρετά Μέλη του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Λάρισας, κ. Ιωάννης 

Λέτσιος, Δ/ντής του 37ου Δ. Σ. Λάρισας και κ. Μαρία Χάμου, Δ/ντρια του 23ου Δ.Σ. Λάρισας, το 

αναπληρωματικό Μέλος του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Λάρισας, κ. Χρυσούλα Καζαζάκη, Δ/ντρια του 13ου Δ . Σ. 

Λάρισας,  η Δ/ντρια του 2ου Δ. Σ. Λάρισας και πρώην Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων, κ. 

Σοφία Παπαδοπούλου, η Δ/ντρια του 7ου Δ. Σ. Λάρισας, κ. Ζαφειρία Λούτσου, η Προϊσταμένη του 

Δ. Σ. Ερέτριας, κ. Αικατερίνη Κώστα και το Μέλος του Συμβουλίου του 4ου Δημοτικού 

Διαμερίσματος Λάρισας, κ. Θωμαΐς Μαρία Ανδρεοπούλου. 

Κατά τον χαιρετισμό της η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Αικατερίνη 

Καραγιώργου, ευχαρίστησε θερμά για την τιμητική παρουσία, τους εκπροσώπους των θεσμών, τα 

μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας, τους/τις Προϊσταμένους/ες και τα μέλη του προσωπικού των 

Τμημάτων της Διεύθυνσης και ευχήθηκε τη συνέχιση κατά το νέο έτος, της αγαστής συνεργασίας 

στον κοινό στόχο που αποτελεί η πολύπλευρη και αποτελεσματική υποστήριξη του παρεχόμενου 

διοικητικού και παιδαγωγικού έργου. Επισήμανε, μάλιστα, ότι  πίσω από κάθε ανθρώπινη πράξη 

και δη διοικητική πράξη, ενυπάρχουν τρία ρήματα: το ρήμα «πρέπει», που αναφέρεται στις 

επιταγές τις κοινωνίας και εν προκειμένω σε όσα ορίζει η πολιτεία, το ρήμα «μπορώ», που 

υποδηλώνει τις γνώσεις, τις ικανότητες και τις δεξιότητες, που πράγματι διαθέτουν οι 

προϊστάμενοι/ες και το προσωπικό μας, και ρήμα  το «θέλω», που σχετίζεται με την ισχυρή θέληση 

και τη διάθεση για εργασία και προσφορά, ώστε τα τρία αυτά ρήματα να αποτελούν τους άξονες 

της συστοίχησής μας με τον ρόλο και την αποστολή της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Λάρισας.   

Ακολούθως, ο Βουλευτής Λάρισας, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, απηύθυνε χαιρετισμό, 

λαμβάνοντας αφορμή από το τρίπτυχο που προανέφερε η κ. Καραγιώργου, λέγοντας 

χαρακτηριστικά στους παριστάμενους ότι «και “θέλετε” και “μπορείτε” και κάνετε όλα αυτά που 

“πρέπει” για την Εκπαίδευση…», ενώ στη συνέχεια μεταξύ άλλων ανέφερε ότι «η τεχνολογική 

εξέλιξη είναι τεράστια, τα άλματα στην εκπαίδευση πολλά, οι νέες τεχνολογίες, οι ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές το διαδίκτυο, όλο και περισσότερο στη ζωή μας, αλλά τίποτα δεν μπορεί να 

υποκαταστήσει τον δάσκαλο που μεταδίδει αγάπη, που μεταδίδει συναισθήματα, που 

επιβραβεύει και που ελέγχει όταν πρέπει. Αυτά δεν μπορούν να τα κάνουν τα μηχανήματα, ούτε η 



τεχνητή νοημοσύνη όσο και αν εξελιχθεί. Και επειδή δυστυχώς βλέπουμε στις μέρες μας πως 

απότοκο, ενδεχομένως και της υπερβολικής έκθεσης των παιδιών μας σε εικόνες βίας, είναι το 

γεγονός ότι έχουμε όλο και περισσότερα φαινόμενα σχολικού εκφοβισμού, παραβατικής 

συμπεριφοράς και μπούλινγκ στα σχολεία. Αυτά όλα μας δείχνουν ότι μένουν ακόμη πολλά που 

πρέπει να κάνουμε…». 

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε η Βουλευτής Λάρισας κ. Ευαγγελία Λιακούλη, η οποία εστίασε 

στο σπουδαίο και πολυδιάστατο ρόλο του  σχολείου και στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει  η 

άσκηση του παιδαγωγικού έργου, τονίζοντας ιδιαίτερα τον χαρακτήρα  και τον προσανατολισμό 

στον οποίον πρέπει να δομηθεί το σύγχρονο σχολείο, ώστε να είναι θελκτικό για τα παιδιά και να 

εκπληρώνει αποτελεσματικά την αποστολή του, αξιοποιώντας ακόμη περισσότερο τις  τέχνες, ως 

αναπόσπαστο μέρος της σχολικής ζωής, όπως επίσης και την παρουσία κοινωνικών λειτουργών και 

ψυχολόγων, οι οποίοι πρέπει να βρίσκονται σε κάθε σχολική μονάδα. 

Στην εκδήλωση, απέστειλε χαιρετισμό και ο Βουλευτής Λάρισας κ. Χρήστος Κέλλας, στον 

οποίο μεταξύ άλλων ανέφερε: «Θέλω να σας ευχαριστήσω θερμά, για την τιμητική πρόσκληση 

στην σημερινή εκδήλωσή σας, κοινοβουλευτικές υποχρεώσεις, όμως, δεν μου επιτρέπουν να δώσω 

το παρών, καθώς στο νομό μας βρίσκεται κυβερνητικό κλιμάκιο για την ανασυγκρότηση της 

Θεσσαλίας. Θα μου επιτρέψετε, ωστόσο, να σας συγχαρώ τόσο για τη συγκεκριμένη εκδήλωση, 

όσο και για τη συνολική προσφορά σας στον Τομέα Παιδείας της πατρίδας μας. Γιατί οι δάσκαλοι, 

αποτελείτε την πύλη εισόδου των παιδιών μας στον κόσμο της γνώσης και της εκπαίδευσης. Εσείς 

θέτετε τις βάσεις για την εξέλιξη του κάθε μαθητή, για την κοινωνικοποίησή του, χαράζοντας τον 

δρόμο για την ολοκλήρωσή του ως άτομο. Το Δημόσιο Σχολείο, μετά την οικογένεια, διαδραματίζει 

τον πλέον σημαίνοντα ρόλο στη διαμόρφωση του χαρακτήρα ενός ανθρώπου και οι δάσκαλοι, 

μέσα από τη διαπαιδαγώγηση, που προσφέρετε, διαπλάθετε συνειδήσεις και διαμορφώνετε 

ατομικές ταυτότητες. Αποτελείτε τον πρωτογενή εκπαιδευτικό πυλώνα του λαού και του έθνους 

μας, με κομβικό ρόλο στη διαμόρφωση των συνθηκών κάθε εποχής…».  

    

   

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


